《不动产登记条例》即将出台

F房会降价吗

今日女报/凤网记者 唐

近日,有多家媒体 报道称,房产等不动 产进行全国统一登记 的《不动产登记条例》 很可能于年内出台, 并将于明年3月1日 起施行。业内人士据 此推断市场上的二手 房源将增加供应,那 么,《不动产登记条例》 会不会带来二手房房 价的下调呢?



五年前买的房子, 不赚钱脱手

"现在生意还行。"12月16日, 在长沙市宁乡县经营二手房租售的 "好来屋地产"女老板童珊珊告 诉今日女报/凤网记者, 只是相 比去年, 今年的二手房成交量有 所下降,"好多人房子也看了,价 也砍了, 最后要签合同时, 不签。

"可能是二手房价最近一直在 下降, 让购买者犹豫, 因为很多 人有买涨不买跌的心理, 担心自 己吃亏。"童珊珊介绍,目前她店 里挂牌出售的户型有别墅、三房、 两房、单间等各种房型,但都 卖不起价。比如,她有一个客户 2009 年以 3000 多元的价格在碧 桂园买了套 400 多平方米的别墅, 搞了装修,如今也仅以150万元 挂牌出售。虽然目前碧桂园别墅 在其售楼部的均价为 7000-8000 元/平方米,但他也只能以这样 的价格卖,而且,从去年卖到今 年,都没有脱手。"可以说是亏着 卖,因为放了五年没有收益啊!"

而在长沙市区,进入12月, 二手房交易量相对来说有明显回 升。长沙新环境房地产海拔东方 店实习店长刘旭东告诉今日女报 / 凤网记者, 从上个月开始, 上门 客户明显增多,"有不少人是趁这 个机会,赶紧脱手"。在长沙市房 产局的过户大厅也可以看到, 过 户人数有明显增多。

根据最新数据显示,2014 年11月,15城市二手房成交总 量为60029套,环比上月上涨 25.99%,同比去年10月为下降 5.55%

不少出售房产者 拥有多套房

在长沙二手房市场, 因为 地区的差异, 价格变化明显。 湖南新环境房地产经纪连锁 有限公司品牌文化建设部总监 李鸿杰表示, 进入到12月份 以来,长沙市场二手房的房价 有小幅度的降价和调整, 个别 地区保持不变,甚至继续拉高。

举例来说,位于长沙市 河西猴子石大桥的楼盘中海国 际, 因为年底促销, 在现有房 价上直降 1000 元, 致使含浦 周边一些二手房业主被迫降价

而在长沙地铁周边,部分 房价无论是出售还是出租,价 格继续攀升。"这是符合市场 规律的, 国内已经通地铁的城 市在地铁开通后, 周边的房价 都会出现 15-20% 的涨幅。当 然,今年市场的调整对二手房 交易也有影响,房东不再像以 前一样,一口价不松口。"李

童珊珊分析, 当前委托其 出售二手房的主要有以下几种 情况:一是有多套房产的人, 担心以后要征收房产税等增加 支出; 二是有些人房子买了几 年,却没有升值,资金被套住, 不如变现去干点别的投资:= 是有些小区入住率不高, 升值 空间有限。

对此, 李鸿杰表示了认同, 并补充说,最近股市表现抢眼, 不排除个别房东把资产从房地 产市场转移到股市。

未来二手房源 可能大量增加

李鸿杰告诉记者, 他也注意 到近段时间有消息称,明年3月 份《不动产登记条例》将执行。"如 果此条例出台, 市场上将会出现 大量的房源挂牌。"李鸿杰分析, 随着我国反腐力度加深,拥有大 量房产的官员肯定会把名下的房 产进行套现或者过户转移;而拥 有多套房子的投资客担心房产税 的推行, 也会适时把名下掌控的 房子消化掉。农业银行湖南省分 行国际金融理财师周明在接受今 日女报/凤网记者采访时, 也表 达了相同观点。

北京航空航天大学廉洁研究 与教育中心主任任建明也明确表 示,《不动产登记条例》是在为征 收房地产税奠定基础,未来二者 间的"联手"将有效打击腐败行为。

北京中原地产首席分析师张 大伟认为, 预计随着不动产登记 的开启, 大户型二手房供应将继 续增加,全国二手房市场价格降 温期或被讲一步延长。

而在李鸿杰看来, 当前房价 已经处于一个较稳定状态,不会 出现大幅震荡, 而且有银行政策 支持, 对于刚需客户来说, 可以 出手购买二手房。同时, 他提醒, 随着近段时间二手房挂牌数量的 增加, 在购买时一定要擦亮眼睛, 不要被优惠的房屋报价所蒙蔽和 欺骗。以前就曾出现过便宜的二 手房, 已经被其他债权人申请法 院冻结不能交易, 最后弄的要到 法院起诉打官司。

凤网财富系列报道

经济学家王福重跟你聊中国经济新形态

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜)"现在网上有传言,认为中国可 能发生经济危机。这是危言耸听。 其实当前中国经济只是增速放慢而 已,即使放慢,经济增速也远远超 过欧洲、美国和日本。大家过于担 心了!"12月15日,在凤网财富举 办的第二期"金融公益讲座"上, 著名学者、经济学家王福重为近 200 名听众讲解"中国经济的新形 杰和前景" 传统社会,是道德型的社会,

道德是全部生活的中心。现在的 社会,则是"经济社会",经济居 于生活的中心。不懂经济即脱离时 代。而金融则是经济的中心,金融 学是现代人生的必修课。遗憾的 是, 世人对金融, 经常带有偏见, 这是因为中国社会, 还保留着太多 传统社会的道德和观念。不理解

金融, 你很难成为一个成功的企 业家、商人或是一个真正富有的人, 但读透了金融, 获得财富便不再那 么难。金融带给你的除了财富,还 可以帮你洞悉人心和人性、理解当 下的社会和人生。因此, 凤网财富 继首期邀请著名的三农学者李昌平 后,本期邀请了长期担任中央电视 台、第一财经、凤凰卫视等财经节 目的特约评论员, 现为中央财经大 学经济学教授的著名学者王福重来 讲解"中国经济的新形态和前景"。 讲座现场气氛热烈, 笑声和掌声 不断。讲座结束后,不少听众纷纷 拿着王福重新出版的《金融的解释》 要求签名。

凤网财富网址: http://www. efengone.com

客服热线: 400-007-7688

■消息股

列宁故乡来湖南推荐红色旅游

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 向小艳)"来俄罗斯旅游 的人, 大多只去了莫斯科和圣彼得 堡, 但是要全面了解俄罗斯, 不应 该错过'列宁故乡'——乌里扬诺 夫斯克州。"12月11日,俄罗斯乌 里扬诺夫斯克州政府官员来到毛泽 东的家乡湖南推荐红色旅游产品, 并将在2015年5月开诵乌里扬诺 夫斯克至长沙的直航包机。同日, 湖南省人民政府副省长何报翔会见 了乌里扬诺夫斯克州政府第一副 主席斯梅卡林・亚历山大一行。双 方签署了《2015—2016 年经贸、科 技及文化领域合作协议》。

何报翔说, 乌里扬诺夫斯克

新华保险获评"最佳寿险品牌"

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 诵讯员 何珊) 近日, 由东方财富 网、天天基金网主办的年度大型财 经评选活动"2014东方财富风云榜" 在上海举行了颁奖盛典,新华人寿

在家也能办信用卡

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜 通讯员 陈翔) 办理银行卡业务, 不需要到柜台排队,只需要通过视 频远程操作即可实现; 上传自己的 个性照片, 现场制作, 不到60秒 就能获得属于自己的个性化信用卡 ……这些都不再是想象。12月11

州是列宁的故乡, 湖南是毛泽东的 故乡,希望两地进一步加强交流合 作, 延续上一代的友谊。

湖南省旅游局副局长高扬先 表示,两地红色旅游资源世界闻名, 也互为旅游客源地和目的地。2013 年,湖南省接待俄罗斯游客7091 人次,同比增长19.56%。乌里扬 诺夫斯克州面向湖南游客推出一 条最新的俄罗斯红色之旅线路(圣 彼得堡--莫斯科--乌里扬诺夫斯 克一喀山), 行程一周左右。2015 年5月,两地还将启动长沙至乌里 扬诺夫斯克州包机。如果红色旅 游反响不错的话, 包机将持续整个 夏季(3个月),实现每天一个航班。

保险股份有限公司荣获"最佳寿险 品牌"称号。该评选至今已成功举 办了五届,全国累计参与投票人数 达 3300 余万, 已成为中国财经行 业最具影响力的年度评选之一。

日下午, 在光大银行长沙分行举办 的"科技开放日"活动上,就有客 户通过该行的科技体验室进行了 直实体验。这是湖南省内金融业首 次以科技为主题举办的客户体验

太平人寿今年个险新单保费突破 100 亿

今日女报/凤网讯(记者 唐天 喜)近日,记者从太平人寿了解到, 截止10月20日,太平人寿个险新

单规模保费突破100亿元,同比增 长 31.2%, 成为今年行业内第四家 个险新单保费达到百亿元的公司。

中国体育彩票 开奖公告

州グの、州グの別/州中大ヶ時		
期数	排列三	排列五
14342期	976	97689
14341期	7 1 1	7 1 1 7 3
14340期	1 2 9	1 2 9 2 3
14339期	5 8 9	5 8 9 8 9
14338期	3 9 8	3 9 8 5 0
14337期	6 6 2	6 6 2 2 2
14336期	7 5 3	7 5 3 5 6

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码	
14147期	05 09 14 26 34 + 02 09	
14146期	02 16 23 24 28 + 10 11	
14145期	15 19 22 24 26 + 10 11	
注: 开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式		
从上升准		

大乐透奖池高达 13.24 亿

湖南体彩第--5234 万诞生

今日女报/凤网讯(通 讯员 全秀娟)12月15日晚, 超级大乐透第 14147 期开 奖, 当期开奖号码为"05、 09, 14, 26, 34+02, 09",全国喜中9注一等 奖,每注奖金 654.31 万元, 其中有5注进行了追加投 注,每注多得到追加奖金 392.58万元。当期9注一 等奖有4注分别出自江苏 浙江、福建和河南, 另 外5注全部花落我省益阳 市 03229 体彩投注站, 且

为追加投注一等奖, 总奖 金高达 5234.50 万元! 这 也刷新了永州彩民创造的 4124万元巨奖纪录,成为 我省体彩史上第一巨奖!

数据显示, 这5注追 加一等奖出自一张面额 15 元、倍投5倍的单式追加 票,也就是说大奖得主仅 用 15 元即换得 5234 万元 巨奖。巨奖的诞生得益于 倍投和追加投注方式,如 果不进行追加投注,大奖 得主要少收获1962万元

超级大乐透奖池今年 一路攀升, 尤其进入 11 月 后从10亿元高位,连破 11亿、12亿、13亿大关, 一直保持着中国彩市第一 奖池的地位。据了解, 湖 南彩民今年在超级大乐透 玩法上收获颇丰, 截至12 月15日晚,已经中得27注 超值大奖,单注最低奖金 也高达627万元,而总奖 金更是高达 2.78 亿元, 平 均每注奖金超过千万元。

湖南体彩情系贫困山区留守儿童

今日女报/凤网讯(通 讯员全秀娟)12月9日下午, 湖南省体育局、湖南省体彩 中心公益小组为怀化市会同 县林城镇翁宝村 36 名贫困 学生分别送上了1000元的 捐助款。

翁宝村位于湖南省西南 边境, 地处雪峰山脉, 属国 家级贫困村。湖南省体彩中 心为弘扬中国体育彩票的公 益精神, 开展"湖南体彩爱心 行"活动,捐助该村贫困学生, 帮助他们克服生活困难, 圆 满完成学习任务。本次受助 的36名学生家里都很贫困,

大多数属于留守儿童, 他们 的父母大多都在外面打工, 有些家庭有成员患有残疾或 疾病, 经济十分困难

湖南体彩秉承中国体育 彩票"来之于民,用之于民" 的发行宗旨, 一直情系教育事 业, 多次组织"湖南体彩爱心 行"活动捐助贫困或患病学 生,为贫困地区中小学校捐赠 体育器材和图书。近期还将 通过"中国体育彩票・新长 城"助学基金,对湖南大学 40 名优秀特困大学生进行资 助,资助标准为每人4000元, 来帮助他们完成学业。